

2020-21 年度 地區年會 精采紀實



桃園福爾摩莎社 周維沛 IPP Patrick



隨著春季溫暖氣候的來臨，在4月11日風和日麗的美好禮拜天，國際扶輪3502地區2020-21年度地區年會在住都大飯店召開。福爾摩莎社忝為總監社，自感責任重大，當然要事前縝密規劃，超前準備。

上午8時30分，貴賓就位後依序進場，除了總監 Leader 伉儷、總監當選人 Water 伉儷、總監提名人 Metal 伉儷之外，很高興看到 RI 社長代表 PDG George 伉儷及諸多前總監伉儷也都撥冗大駕光臨，令大會增色不少！

當隨後的地區團隊、各分區助理總監、各社社長伉儷進場後，年會隨即揭開序幕。

在司儀經國社 Steven、向陽社 Emily 鏗鏘有力的報幕下，國旗、扶輪旗、地區旗、總監旗進場，因 RI 社長 Knaack 是德國人，難得看到黑紅金三色的德國國旗也進入會場；當演奏國歌時，也聽到德國國歌〈Song of Germany〉，莊嚴肅穆但不失西方樂曲的輕鬆柔和。

行禮如儀後，暖場節目上場，那是號稱





「神鼓八方」的擂鼓表演，鼓聲咚咚，震懾會場。表演後，年會主委福爾摩莎社 PP Hotel 首先致歡迎詞，接著總監 Leader、RI 社長代表 PDG George、國際扶輪理事 RID Surgeon 都先後致詞，非常難得的，桃園市市長鄭文燦先生也蒞臨會場勗勉扶輪社友，並祝福大會順利成功。在年會執行長 PP Mattress 報告會務後，結束了上午第一階段的議程。

今年年會的特色之一是每階段議程的司儀都是一時之選，除了第一階段外，緊接而來的桃園扶青社 Peter、福宏扶青社 Rita、永晴社 Harvey、美德社 Jenny、福宏社 Building、大興社 Jessica 等，加上成立未久，初試啼聲的東信社 Adam，以及身歷多場活動主持經驗豐富的福興社 Fanny，個個皆是強棒，穩健的台風掌握議程的進行步調與氣氛，令人欽佩而擊

掌稱讚。

一天下來，除了國際扶輪現況報告、財務報告、社員發展報告等之外，最受矚目的無非是表揚頒獎，在扶輪基金捐獻總金額前五名表彰中，福爾摩莎社榮獲第三名佳績，真要感謝社友們大力支持，踴躍捐輸。社友人數淨成長



則以東信社成長最多，真是乳虎出山，銳不可擋！

議程最後介紹總監家庭及介紹下年度總監當選人 Water 團隊人選，同時還由前總監 Allen 介紹 2022 年美國休士頓國際年會，這兩年來全球飽受疫情之苦，無法出國旅遊，但願明年海宴河清，疫情消弭後，能跟社友一起前往美國休士頓。會中很難得看到前國際扶輪社長黃其光先生蒞臨現場，並對眾多社友致詞勗勉，熱誠感人。



這次年會很令人驚豔的是在會場一角，舉辦「年會寶眷藝文作品展」，展出項目有繪畫、書法、花藝、拼布、刺繡、陶藝、紙黏土、手工藝及複合媒材創作品等，琳瑯滿目，展現出寶眷們的創思與手藝的精巧，大家駐足觀賞，稱讚有加。



年會議程於下午 5 時半圓滿結束，接下來就是輕鬆愉快的餐敘晚會時間了。前段由新橋社 Marx、中區社 YoYo 擔任主持人，後段則交由東信社 Adam、福興社 Fanny 擔綱。頭一個節目就是福爾摩莎社所屬第 11 分區表演的「芒種扇舞」。我們特別邀請對舞蹈深具研究並有豐富實務經驗的社友 Jessica 擔任教練，邀集分區各社熱心的女社友寶眷一起來練舞，編排饒富意義的古裝扇舞。她們提前好幾個月



就撥冗練舞，為了慰勞她們的辛勞，助理總監 AG General 也抽空去探班，並請參演者吃點心，聊表謝忱。我們的寶眷敏華、明臻等也都熱心參與，當天的演出相當精彩，博得熱烈掌聲。

晚會節目豐富而高潮迭起，會場歡聲雷動，掌聲不絕！除芒種扇舞外，還有其他分區演出的〈閃耀金翅，舞魅東方〉、〈花豔〉、〈歡唱嘉年華〉、〈葫蘆絲遇見狄士尼〉、〈跳躍桃園，轉動扶輪〉、〈印舞風情〉、〈海闊天空〉、〈扶輪 HIGH 起來〉等，每個節目都顯露出社友寶眷事前準備的用心、努力與認真，令人相當感動！

今年度的地區年會非常成功，儀式進行井然有序，時間掌握得宜，主持台風穩健，全程氣氛掌控良好，且寶眷藝文作品展示極富深度與文化交流意義，餐敘晚會的節目表演更是一絕，將年會熱烈氣氛推上最高峰，凝聚了全體對扶輪的向心力，3502 地區真棒呀！

